



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömök, gróf Száchenyi István utca 12.  
Telefonszám: 55

Felkiadószervező:  
**Nagy Imre**

Előfizetési Árak:  
Egész évre 5. félévre 2.50, negyedévre 1.50 Ft.  
Megjelenik minden szombatig este.

# Október 6.

Irta: Lakatos György evangélikus s. lelkész.

A hervadó ősz lombhullása idején igen sokszor emleztő gondolatok lepik el a gondolkodó magyar ember lelkét. Az aradi gyásznep már előre veti a maga sötét árnyékát a lelkünkre s az emlékezésünkben benne remeg magyar szívünk minden tájéka és siralmas szenvedése. Ha a gyorsaságú képzelet a magyar múltba röpít bennünket, láthatjuk, hogy nemzetünk történelme egy évezreden át nem volt más, mint hosszú-hosszú szenvedéscsapat. Arad is és a mai megcsontoltóságunk nem voltak egyéb, mint egy-egy stáció a magyar nép fájdalmas kálváriáján. Az aradi tizenhárom hős példája, azok a bitófák mind a magyar honszerelm, a magyar önfelelődés és a magyar tragédia beszédes szimbólumai, azé a magyar tragédiáé, melynek alfajai ezerzradsok löggetérségi barcaink hosszú sorozata jelöli meg, omegája pedig a bitófa és golyó.

Az aradi mártírok sok-sok magyar hősnék önlelődozó világségét érzésük megéltük. Ha figyeljük a történelmi tényeket, látnunk kell azt a történelmi végtelenséget, azt a fájó ismétlődést, hogy amiképen legelőbbször a diadalmos csatáink hős véreire jutatta a bitófára az ált. önkény, most is a világhőrhöz, legfőbb nemzetét teite háttér és tehetetlen csonkák és örfönög tianiori kapzsiság. Ha bele gondolunk ezekbe a keserő valóságokba, kitűn lelkünkben a lejáradás, hol van hát a történelmi igazságosítgatás, miért éppen bennünket sújtolt oly nehéz keresztet a próbára tevő Isteni akarat?

Ha ilyen fájó érzések és gondolatok bökött a jövő felé, vajon tekinte önkét olyan keserű a léta. mert oly vérszergény a reményjövend, hogy lesz-e még szebb magyar jövőnk, lesz-e a hazában nép, mely acélos akaratú, elérték élni akarással a nemzet jövőjét mankálni vágyás szent örelvel tud meg csodát művelni? Talán a kétségek viharai szétzépének lelkünkben minden reményfosztást, ha a múlt sok nagy és dicső példáját nem látánk: hogy a sok magyar tragédiát ábrányosra a dicsőségés nemzetel emelkedés koraszka váltotta föl, bebizonyított a zselléri-biztos szavainak igazságát: „Ur-m benned bízok a mi atyáink s Te megzabardoltad őket; benned bízok és nem szegényedtek meg.”

A századok viharaival böközhen dacolt ölgyörítés, most ismét a lombzot helyett csonka ágakkal hever a porban. Kell-e enélkül vérszebb intő egy nemzet számára? Kell-e még más csepés, egyéb megpróbáltatás, hogy önmagunkra ébredjünk hogy új akaratok, új ötletek szülessenek a magyar lélekben. Isten minden próbáitól elvárt akar bennünket dobóitenni bűnös gyarlóságunkra. Milyen a jó keresztis is azért nyeresget, mertsi a tökély van haladás), hogy több és nem-sebbs győzelműl teremen, éppendy az Isteni akarat is azint is ránk

annyi megpróbáltatást, hogy azok főkereztésében megacélosodjunk, erőknek megtisztuljon a lelkünk s elszánt nagy akaratok, nemest tettekrészség és odaadó hűség szülessenek a lelkünkben.

Egy nép, mely tisztában van történelmi hivaásának fontosságával, amely élesítésében is meghalja az idők véres határon szavát s akar és tud dolgozni hozzája jövőjéért, számára nem maradhat örökké kínzó rabbiús az élet. Igaz, hogy amikor látjuk elszakított véreink bősies közdelmeit elnyomókkal szemben, amikor tapasztaljuk e csonka hazá balárain belül is, hogy a századokon át dédelgetett idegeknek is abbe-lyelt, hogy a kenyér- és oltalomodó élettel és haza erőltetésre, löködendek, nemzetünk inkább, hiteles sőt sokszor nyílt nemzetellenes megnyilatkozásokkal vagóssák a nemzet életének életét gyökereit, akkor ököbe szorult a kezünk a fölajdult a lelkünk. Ha hallja az ember, hogy magyar földön magyar kenyér lapítja kisebbbög-törődék meg a nemzeti imánkat is saját anyanyelvén énekl a ha halljuk, hogy egyes vezetői posztcióban lévő magyarok” márc. 15-ét a” érelen csacélelt” fölhatásának tartja nagy Hababurg szerelmében, csoda-e, a megfelflnek éreztek remény-égünk szíriányt?”

Ha megfigyeljük, hogy a magyar róna ringó-burkoltas a más lejjának termi a legfoszósabb cipőt s a magyar verszitékből bevándorolt idegnek éptelenek magának aranyvókat sietemének megvuknak fejfel és mézzel folyó kánaánt, akkor meglopan a lelkünk e szánkbe jutnak nagy költők szavai: „nem elég, hogy mint tölgy, kivágtánk, a földön fában élés szó lakik.”

Amikor a jelen szörnyű sivaróság, kétségbejött reményvesztettség a múltba lát bennünket, a múlt dicső példát, mint szívet és lelket fölörző nemzeti a lelkismeretünkbe hasítanak, nekünk a dicső ösök késo utódainak és felelősséggel kell megtekinünk nemzetünk jövőjéi illettől.

Egy kicsi magyar fald márványtáblán ezzel a rövid fölirattal örökítette meg 22 hősének emléket: Meghallik, hogy a haza örökké éljen”. Ha akar ezt a fölirat, akár a többi száz meg száz emlékmű és tábla fölírattal nézzük, vagy az aradi hősök büdöt látkuk, látkuk emléke, az éreztök támad, hogy csak annak a nemzetnek, annak az országának van reményre jogosult jövője, ahol az elbalt hősök porából új életnek, akiknek szent a haza boldog jövője s ennek megvalósításért tudnak dolgozni, szenvedni s akár életet és vért áldozni is.

De ha vannak, vagy lennének is ily földrajzi magyar állások, miben és hogyan szolgáiháinknak feltöbber a magyar lövendő szent ügyé? Miben láthatjuk, ha bizony kérdés tárgyává tesszük, a nemzet jövőjének útját? Próbálunk sokan sokféle

képen e kérdésre felelni s utakat mutatni de sajnos a pozitív elméleti síkban mozgó megoldásokkal és szent celt szolgálati kevés, vagy egyáltalán semmi, ill olyan megoldásokra van szükség, amelyek gyökereken állaléján a nemzet lelkéjénél, amelyekkel a lelték mezejére lehet lépni. Revidióért lödünk, ezt várjuk de egyelőre elvárjuk önk, hogy az egyének lelkében végbenedő revizió után követhetnek csak a tömegek lekvilágának megnyerhetése.

Ott kérdjük, hogy észre kell vennünk az egyéni, a nemzeti hibákat, kinövéket s azoknak ellőntelése után lehet csak a cselekvés terére lépni. Az ország is addig nem tud orvosságot rendelni a betegnek, meg nincsen tisztába a betegséggel. Amíg nemzeti hibáink és baj-ink elkerülki figyelemre, vagy hidegen hagyunk bennünket, addig nemzetlépni munkában való részvétel negatív előjelet hord magán. Legelőször tehát azokat a létezőket rejelő nagy avadályokat kell elmozdítani a munka útjából, amelyekben minden jólökere, mintegy sziklós szögletűen, hátrárazza magát. Azokat a sziklákat lölőleket kell a legelőszörban előntődni, amelyek magyart meggyőző elvárászatnak a lejtővéreket költőnbővő cölök szolgálatára állítanak. Le kell dönteni azokat a merev társadalmi válszafaklat, melyek eddig oly éles hátravonást huztak magyar és magyar közél. Bele kell vinni az orra leginkább hivatalos vezetőkné a köztudásba, hogy minden magyar a maga posztján néköldözhetetlenül fontos magától lölt be. Meg kell érlelni mindenki-vel, hogy a kapa, vagy az ekeaszaru mellett éppen oly hádszergény beöltölni valaki hazafiai hivatású, mint az a magas hivatalnok, binek lelkismeretéből talán szűk és ezrek existenciája függ s kinek szava nemzet viszonylatban is látsza csak. A magasabb rangúknak meg kell látniuk az egy-szert földműves, vagy iparosmberben a testvért s az szeggyeljenek lekeresztendő” hozzájuk, hogy azok is ne csupán a lörvényes lönsőbbséggel, hanem a megérett leadvérl tábaszák és löszlehesésk bennük.

Ehhez még néköldözhetetlen a hön öhajzóit, de sajnos csak utópikálat lözők felekezeti bűbe. Elég a bűbe s szerencsétlen népek kifelé is elég a bűbe s benne löd idegen elemekkel s ha még hozzájárul az állandó felekezeti villogás, hogy a magyar szertint értekel a magyart, amely templomban imádja Istenét, akkor hol is a Krisztus hirdete testvért és felebarát szeretet, amely az lörvényének beöltése? löve

is szem elől a „kilt a maga helyén” elvát, vegye fel és bontozza a maga keresztény lelkielvá kötelezését s ismerje el a másik munkájának értékét is. Lássuk meg most már a hivatalnok nagyságát és szentétségét, amely-ma minden magyart néköldözhetetlen és pótolhatatlanná tessz.

Egymás megbecsülése és költőnköz támogatása, azint a körtés szent celt nagy munkájának megosztás a magyar lövendőnek egyedül lött. Oly sok az elvárásunk, oly sok az lödőlő rajunk és ábrányunk, s oly nehéz és nagy az elvárásunk löndő

# Magyar világunk egész valójában a magyar szellemet valósítsa meg!

monka, hogy egymásra agyarkodó s a másikban ellenséget látó, azian a fajtis sorsával nem törődő s a munkát csak szájfalváló emberekké céli émi nem lehet. Több megé-éire, odaadób szeretetre, nagyobb arányú faji beszelegetésre s elhatárolt munká, szomszóságra s éhségre van, egyzvaló magyarabb magyarokra szűkös, hogy e nemzeti léleki s léleki holók el ne hárogassak a halott indalót.

Egyzér más meg kell értenünk, hogy honfői tevékenységünk nem mérthet ki pusztá bírálgatásban, végzetülű áiránküz-

solban, mások gyöngéi iránti léreimtelenségben, hanem valami pozitívumra van szűkös, aminek a szemet és a haza hazánál léte. Az aradi gyzaszep tanítási és nevelési akar bendéket. Tankani egy más szeretetre, a kölcsönös megbecsülésre, imádságos, önfeláldozó léte munkára. Ök meghaltak, hogy a haza örökké léjen, mi úgy élünk, hogy mellük legyen hozzájuk a hazánkhoz. Köveszték nagy költők át mutalásai: „hass, alkoss, gyzasitja s a haza lényre derül.”\*11

meg az oláh bankok a veték óssa mindent oláh kére, mint a magyar kezéből eladó volt. — It is az alkotomunka folyik, mint is hiszen ha utánamendők a magyar jövetelemnek Goldberger, Eibogen, Birk (Brewer) és Baumgartner kezében vannak, meg a szegények a szűkös kémpé a Komrák és Balogh-ök gyzásával, a törzshöz magyarabb esztétiségre! — Kihajléta milyen szűkösgrva a vállalkozó kedv létezésére, az iskolai tantervek a gyakorlati életre való be állításra, magyar és keresztény léte képsége.

Ulás Horváth Endre szavalla el nagy lendülettel és nagy sikerrel, „Magvető a Tisza parton” c. versét Végvárdi, Csary Reszó beleszavism ekezes felolvasásban ismerette az orosz és spanyol kommunizisták borzalmas tetteit és behívta a régiok beleszavism vezetőire. Majd a régiok csót csót moniatot meg néhány régi magyar csót nagy sikerrel, Virág Endre konferéssa mellett, aki kifejtette, hogy csak a nők illenek a magyar ember alkára, nem pedig otyaok mint a Sintax úr, Havaji lány.

Ezútan Horváth Ferenc olvasta fel saját novelláját az „Ünepszónok” a, amely egy vándor tanak szomorú hazakerzését, személteti megkapó formában. Majd a Nagyismonyi Pérfi Dalkör énekeit magyar nőiakt Szabó Aladár íe. lantó vezetésével. Rövid szönet után Varga József vezette be újra az előadást Izó Jangú szavallatával a Sorakozóval, majd Virág Endre tartott előadást a magyar újságírásról és a magyar újságírókról. Számokban ismerlette az egyes liberális lapok újságírógárdájának összekelét, amely igen nagy méreében szidokból áll. Rámutatott arra, hogy mindenkielő, úgy alakul a gondolkodásra, milyen újságot olvas. Ismertette továbbá az Est és egyébbe liberális újságoknak a magyar proletár diktatura alatt botányos címetét. Ezután újra régiok csoportnak szerepelt néhány magyar nőtával és a Turul Indulóval, megmagvető siterrel mint először, majd Horváth Ferenc szavalla el Sajó Sándor „Új Abel” jének vértóroló sorait amelyet szíri néem akaró taps fogadott. Most ismét a Nagyismonyi Pérfi Dalkör énekeit magyar dalokal igen nagy sikerrel, majd Nagy Imre h lörmő befejező mondaiát utána Kinnass szavallat a kultur-est végétét.

## Mussolini falalkozott Hitlerrel

As elmut hátén a világ szeme Németország felé fordult. Várta Mussolini oláh miniszterelnök látogatását. Amikor más bejelentést lény volt Mussolini utazása, minden más kérdés jelentéktelen dologgá lépett, mert mindenki tudta, hogy világ-törzshözani események játszódnak le. Voltak, akik hitlenkedtek, mások ez elé a látogatás elé, s ime most már bejelentett lény. Megindultak egyidejűleg a látogatások is, ahogy az már ilyen nagy fontosságú eseménynél szokni lenni.

A német nép örömmel és várakozással várt azt a napot, amikor a vele egy irányba baladó olasz nemzet hatalmas államférfijét saját földjén közbeszéli. Az olasz nép is teljes örömmel és igazalom nézől várta a látkozást, mert meg volt győződve arról a roztoszevről, amelyel az ő Ducejaként szemben a német nép viselkedik. A fashizm és nemzeti szocializmus egytt működésének meggyőzősége várta elől a látkozást, az egytt működés megerősítését és olyan beszélgetést, amely világos célokat dolgozik és nem irányul egy nemzet ellen sem, de erősítse caelett felvazál a barcot a béke ellenségeivel szemben.

As elmut hét szombatián lépte át Mussolini a német hatán és úja mindenütt az ország területén valóságos diadal volt. A német nép minden esztétét megmagadott hogy ússa a szűkös fatadó lelkesedése legodja és lényes örömplesben részesele leghozzászabb verdegét, hogy az ő személyn keresztül behatáryítsa igaz vonaladást az olasz nemzettel szemben.

A lényes előzőlések sora. Münchenben kezdődött. Majd az ezteni nehézipar telepet mutálta be Hitler Mussolininak, amely teljes szemben dolgozott. Innen Berlinbe utaztak, hol meg nagyobb pompa várta őket, mint amilyenek eddig látalkoztak.

It hangzóttak el azok a nagyhorderejű kijelentések, amelyek az egész világ számára hirdetik, hogy mire törzshöz az olasz-német együtt-működés. A Májusi mezőn közel hárommillió ember jelenléteben mondott beszédet a két államférfi. Igazi békebeszédet, amelyet önmagát fogadhat minden jószándékú nemzet is egyén.

Hitler kancellár beszélt először népéhez és minden néphez és rámutatott arra, hogy egyetlen nép sincs, mely a német népnél komolyabban óhajáná a béke megszárdatását. Hangoztatta, hogy a fashizma és nemzeti szocialista forradalmak közbeszégéből olyan közösség alakult, amely nemcsak a fellegásokban nyilvánul meg hanem a cselekvésben is.

Mussolini pedig arról beszélt a hallgatóságához és az egész világhoz, hogy a Berlin-Róma lengely fennállása és önszépelyes megállapodása egyetlen más állam ellen sem irányul, minthogy a fashizma és a nemzeti szocializma is egyaránt a békét akarják. Mindkét nép a fátalágra építi mindkét kormányzat bírta népének teljes bizalmát és le tudja küdeni azokat a titkos erőket, amelyek azon fáradoznak, hogy egy polgárháború világháborúvá alakítsanak át. A két nagy nép összesen szátizmillió embert, keresztül fogja vinni, hogy az igazság beteltojon mindenbóra és diadall arasson.

As utolsó napon hódolnak a világháború hőseinek, amikor fényes katonai felvonásokat voltak a két vezér előtt, majd szerdán d. u. hatalmas ünnepekkel beszúrik Berlin és Németország népe Mussolinót, aki még a vonat aljátokól is a löbbszóró hódvözölte megjelentével az önszép ölmegét, hogy arán öthon Olaszországban saját népe hódvözölhesse hasonló lelkesedéssel az ő nagy vezérét.

## Turul kultur-est Nagysimonyiban

Sokan várakozással felül sikerültek tartották a Keményesajó Beranesy Bajtári Turul kultur-est Nagysimonyiban. Összinté szöve is sem csodálkozunk, mert tudtuk, hogy mindezeket érdekelnek azok a problémák, amelyekről szó volt, meg azokat is, akik nem a mai fajtából kerültek ki, mert azok is elég szép számban jelennek meg az előadásban. Az ölmegés Szabó Aladár legmagvető-ismertő fogadott beszédet, aki az egész német nemzetet látta. Amire őt hódvözölésére értünk, már valódi kemény fogadott beszédet és a közösség tevékeni önmagát várta az előadás megkezdésénél. A Nagysimonyi Pérfi Dalkör nyitotta meg az előadást a Hisszegy énekekkel, majd Nagy Imre h. törzshöz meggyőző beszédet mondott, amelyben megmagvető a liberális törzshöz események mutalásáról, szombathoz fellegússa ideje alatt a magyarországi események és gazdasági jövetelel is lételemek. — Amíg a törzshöz áncok bír-

deitől a szabadverseny mellett kardoskodtak, addig idegenek szálltak meg minden jelentős pontjait a magyar nemzeti életéket iparvállalatok kereskedelmét, napi lapjaink szerkesztésével és kiadói ma — igen kevés kivétellel — bezzuznegnek az idegecseit, kik nem a magyarországi érdekeit, de saját önsz céljeiket szolgálják. — Hogy ez idáig fejlődésben, senek oka ez a nemzeti öntudatlanság, amelybe a magyarországi életünk — ma is a magyarországi életünk.

— E nemzeti és faji öntudatra övezés a magyar — a magyar, példóltás és szerzet az egyetlen kivétel az ebből a nemzeti pusztító örvényből amelyben még ma is vagyunk.

Beszédében rámutatott a szövetszemmi eszme fejlesztésére, a keresztény keretökben pártolások fontosságára s általában a fátá magyar élet fejlesztésére, amely nélkül a csomák hazs is Erdély szomorú sorsra jethet, melyet a sáborh előtt szűkített már

## Október hatodikán!

Írta: Dr. NAGY SÁNDOR

... Marialóckézen várak most Arad,  
De megkínzott tettel is magyar marad.  
... Ott folyik el az éirabolt Maros,  
Iramló vize könyöriti Szavros.

... Mementóként áll ott a Golgotba,  
Melyre feladni nem lehet soba,  
Melyre a magyar könyy srdálen pereg,  
Melyet siralni csak titkon lehet! ...

Óláh granicár őri a Golgotba,  
Hogy a tájéakra madár ne jsson át.  
... Arva tiába vigyáz a szent éjelen,  
... A vártant árva éjtékor megjelent L.

As oláh pártocnok lövére riad,  
A lényessző lésszes fátékre-vetir  
Mígenc megpehien egy parányi részec  
Öntefal a néme, csillagtaln égeit!

... Ott vágatottk immár! ... dőlöl ham-  
mencok,  
Áhik a rab földben nyagot sohasem lehet,  
... S mi sem nyugazunk soha. ... mindig  
hasavárunk  
Tisztelet. ... vértant L. öntő fátékre-vetiti.

Tanítsd és pártold magyar testvéredet! — Szent kötelességed ez s így válsz csak magyarrá!

## Válsz egy nagysimonyi közbeszólónak.

Tiszteletreméltó „Polgártárs!”

A Turul Szövetség Kemencsajjai Berzsenyi Bajtársi Törzsenek vasárnapi nagysimonyi kultúrétjén és az ugyancsak nagyon tiszteletreméltó festszínházban a szerencsésen vést-eltetik engem, hogy az Önök sajtójáról szóló tárgyalás és éppen azért Önöket kissé kellemetlenül érintő előadásomat nem egészen a tárgykörbe vágó, de annál hangosabb közbeszólóikkal megzavarták. Ismétlem, Önöknek ezt a cselekedését a mi ügyünk szempontjából igen szerencsésnek tartom már csak azért is, mert a szépszámba magyarrá a halgatólag így meggyőződhet arról, hogy tényleg „az ordít, akitnek a bába ég”.

Nem is óhajtok az Ön és fajsorsaita közbeszólásaira egyenként reflektálni. Csupán egy mondatot ragadok ki, amely alkalmas a jövőre várható nagysimonyi munkásság félrevezetésére, amelyben Ön nagyhangon kijelentette, hogy az hősi halottak nagy százaiként zsidó, minnek bizonyítására felszólított engem, nézzem meg az elesett nagysimonyi hőseket névsorát.

Én nem néztem meg a névsort. Hajlandó vagyok az Ön állításának Nagysimonyi vonatkozó részét látniban és elbírni. Talán nagy könnyelműség ez részéről, hisz az Önök fajtájának egyes tulajdonságával „tálmudi alapra” létezően tisztában vagyok. De éppen legközelebbi felő tárgyalásomom bizonyítására — egyszer híreket Önök — látniban is.

Tillakozom kell azonban azon vak néző és perfid állítás ellen, hogy a magyarországi zsidóság számárányán lett onlotta vért a magyar földért. A kereset 50.000 hóval halott közt mindössze 10.000 a zsidó, tehát az összes magyarországi hősi halottak egy egész 7 tized százeleze, vagyis pontosan harmadéke annál a számnak, amely akkor adódék, ha a zsidóság tényleg szám szerint mérten adódék volna vért a magyar hazáért. Amit tehát az Ön fajtája a hazából élő köztől minden huszadik he lyet ellógia, addig a hazáért meghaltak kö

zött szereznen megelégszik minden hatvanadik telyel.

Ne gondolja azt sem, Tiszteletreméltó „Polgártárs”, hogy ezek a számok „lekezet elleni igazítás”-céllal készültek. A legjelentesebb helyről szerelem meg Öket: Stern Samuának, a Pesti Izraelita Hitközség elnökének egyik cikkéből. Hiszem, sőt meg vagyok győződve, hogy Stern Samó Ön előtt is van legalább akkorra tekintély, mint előttem.

Ha már most az ókokat kitalalom, kezdem először is ott, hogy miért van Nagysimonyitól aránylag több zsidó háborús halott, mint máshonnan. Az ok kérem leköv: Nagysimonyi a háború előtt a kisebb kaliberről zsidóság egyik kemencsajjai centruma volt és az ma is. Annak a kis befolyású vagy egészen befolyástalan za dóság nak középpontja, amelynek nem voltak meg a szükséges összeköttetései egy kis felmentés kipanamázására s melynek így nem is mindig sikerült az ostoba és olykor zsidót is eltaláló puakagolyok vagy srappel-szilánkok szerencsés bikerülése.

Országos állagban annál jobban sikerült az a büjösör is ott, hogy miért van puakagoly között. Úgy annyira, hogy az országos veszteség-lista alapján rácsófol a nagysimonyi polgártárs adataira.

És hogy mi lehet az oka a zsidóság eme ellenszerevének a hősi halál és állításban a hősiesség iránt? Nem tudom, de gyanítom, amikor azt olvasom a Talmudban: „Ha háborúba indulsz, menj előlónak, hogy előlónk jöbess háza”.

Tiszteletreméltó Polgártárs! Én Nagysimonyiban a zsidó sajtót, hoztam fel, Ön a nagysimonyi hősi halottak számarányát. En számokat és idézeteket mutattam be, Ön állított bizonyítás nélkül.

Gondolja Ön, hogy ez a csaváros észjárás a legcsekélyebb őszelűségében van — a magyar hősiességgel?

VIRÁÓ ENDRE.

drágábban ad pl. a magyar gazdáknak, sőt a harmadikat egyáltalán nem ad pl. a „Hungary” szövetkezetnek! —

No kis egykés ez szép munka. Köhn úrnál aztán lehet alkudni, amig a gyárnál 7.75 pengő, a 16 százalékos szappanfosszadék, addig Köhn úrnál 8 50 pengő. — De Köhn úr gavallér enged is ebből az Árból, — enged pl. Singer úrnak, de nem enged pl. egy magyar gazdának, a Szövetkezetekkel pedig szóba sem áll! —

Sokszor kérdeztek vastag betűvel írvadegnek hasábjalok: „El felelő az idegenek tovább terjeszkedésétől hazánkban, kik föntre teazik a magyar kereskedelmet?” — Érti és ilyen cselet miati írunk ezt. Az Állam akadályozza meg, hogy ilyen durva vászálétek létrejöbessenek. Hisz akkor hába birtokjék a szövetkezetek eszme pártolását, ha Köhnék így törhettek nyitlan az ellen! — De kérdezük, a magyar gazda érdekét szabad így sutba dobni! —

Rövidt és Állami, magyar egykezet kérünk az ügyben árgúsen. Tánjón le már a Köhn úrnak, mert a 75 filléres ármelést a magyar gazda vérdere vereféréből aszedik! —

## Rothenstein után Deutsch lett a munkászévezér.

Munkászévezérrel, szakszervezeti munkászévezérrel van szó, akik természetesen Rothensteinből és Deutschokból kerülnek ki. A Magyarországi Szakszervezeti Tanács vasárnapi kongresszusai tartott a szociáldemokraták képviselői részvételével.

Há eddig rendezte lenne a dolog, mert, hogy kongresszus tartanak és onl vanak a szociáldemokraták képviselői, ebben semmi kibővödés nem látszik, hiszen őt teljesen egybetartoznak. Az elnök meggyőződésben felidőzte Rothenstein Mr emikéit, aki a tanács vezetőségének elnöke volt. Természetes mivel csak volt, hát új munkászévezért kellett választani. Ez a tulajdonképeni tárgya a kongresszusnak. Az elnök javaslatára Deutsch Jenő lett az új vezér, tehát Rothenstein után Deutsch. Az előbb az írtam, hogy természetesen, hogy a szociáldemokraták képviselői megjelentek a gyűlésen, de most azt kell megjegyez-nem, hogy a szakszervezeteknél más nevek talán nem is szerepelhetnek mint Rothensteinek, Deutschok és egyéb jöhangzású nevek. Ebből látszik magyar testvérek, hogy bol dolgoznak űk és hogy mennyire dolgoznak. És kitűnik ilyenkor, hogy milyen retek-ség van a mi munkánkra és az őszelű ges, hogy erős munkát végessünk, mert nekünk kell győztesként kikerülni a küzdelemből.

— A vasárnapi munkászévezető fel-függesztésének a munkászévezető. A be-beredelmű és köztudatosgyi minster 33.987. számú rendelkezéssel a t. hó szeptember hó 14-én október hó 15-én kezdő-ről jog felidőzta kifizetésre a vasárnapi munkászévezető a munkászévezető és munkafővezető. Ennekfolya a felidőztes kifizetésre az vasárnapi munkászévezető a szociálcse és szociálcse övezetvárállásával, övezetvárállásával és övezetvárállásával kapcsolatos kereskedői tevékenység, ugyancsak a szociálcse és szociálcse övezetvárállásával kapcsolatos fuvarozó ipari tevékenység, az egész napon át végessék.

## Turul kultur-est Kemencsajjában.

A Turul Szövetség Kemencsajjai Berzsenyi Bajtársi Törzse, október hó 3-án, vasárnap este fél 7 órai kezdettel az evangélikus elemi iskolában a kultur estet tart az alábbi programmal:

Magyar Hírszöveg. Éneklés a közönség Megnyitó beszédét mond: Nagy Imre helyettes főzsfő.

Szavál: Varga József.

Felolvassát tart: Garry Rezső. (Kommunizmus, vagy nacionalizmus).

Jelenet mutat be a Regös csoport.

Felolvassát tart: Prigly Béla (Szövetkezet, mint a nemzetgazdaság alapja).

Felolvassát tart: Horváth Ferenc (Unnepontok).

Előadást tart: Vivág Endre. (A magyar újságírás.)

Jelenet mutat be a Regös csoport.

Szavál: Horváth Ferenc.

Befejező beszéd.

Himnusz éneklés a közönség.

Reméljük, hogy a kulturétünk Kemencsajjában is olyan jól sikerül, mint Nagysimonyiban és itt is kitűnjük érdemelni a közönség teljes megelégedését.

## Példátlan „egykezendszert”

### a műtrágya iparban.

Az újabb kitéplő egykezendszert halitaban hódította bevonult a műtrágya iparba is. — A ló után immár a műtrágya is egykébe kerül. — Kereskedelmünk mindinkább az egy kezesek birtokába kerül így. Csak hogy míg a lóexportnál az Állam nyulit bele a dologba és nem engedte, hogy a gazdaságosságát kihasználja egy — két „egykezes” exportőr, kik az ócskón átvett lovat, hirtelbűl szerszámmal átvették a kő-

felőnek, — addig a műtrágyánál Köhn József nyulit bele egykezével a dologba, s — egykezesen szétbőlti börtönit megvevte a pápai műtrágyagyár összes készletét. Így azután a pápai gyár a megrende-leséket a szerződés értelmében átadja Köhn Józsefnek a Köhn József a maga belátása szerint rendelkezik fellette s ad vagy nem ad befőle a rendelőnek a egykezet ócskó-ban ad. pl. festszínházaknak, a másitnak

**Létproblémáinkat csonkaságunkban kell elintéznünk, hogy**

**Népszerep ismertető füzet a gazdaságossági rendeletről.**

Illetékes helyről immelien felhívják az érdekelteket az alábbiak szerint, hogy a júliusban kiadott legutóbbi gazdaságossági rendeletről népszerep ismertető füzet jelent meg, amelyet minden védett gazda ingyen megkaphat a községi előljárásnál, vagy az adóhatóságok mellett működő helyi bizottságoknál, és a lapunk szerkesztőségénél. A saját érdekeiben cselekszik a védett gazda, ha ezt a füzetet mielőbb megszerzi és gondosan elolvassa, már csak azért is, mert felvilágosított talál abban arról, hogy a közeljövőben milyen fontos határidők járnak le a védett gazdáira nézve. E határidők közül különösen fontos 1937. október 15.-e, mert eddig a napig kérelmi a védettség visszavonásának az illetékes járásbírósnaknál az a gazda, akinek védettségét törölték azért, mert az előírt fizetéseket elmulasztotta. Némi igen fontos határidő 1937. november 15.-e. Eddig a napig kell az érdekelteket érdekelteket a hitelezőknek is az adóhatóságok mellett működő illetékes helyi bizottságok bejelentésének a gazdaságossági rendezéshez szükséges adatokat. A bejelentések megtételéhez szükséges részletes tudósítványokat az említett népszerep ismertető füzet szintén tartalmazza.

**Nagyapa emlékére.**  
Írta: GÖRSEY GYULA.

Vége... Nincs tovább. Betelt a pohár. A háromlábú asztal többé bírva. Ötven év munkájától meggyörnyedt hátad Nem hajol többé a kis asztal fölé... Nem jött véralónnal. Te már régen vártad S nyugvással mentél sírod felé.

Te már megérkezél, hová mi is törek-zünk. A bánatot, a könnyűl itt hagyad nekünk. Nézz le ránk magas felhőszakadóból, Melynek örök lakója lettél biztosan, S mit kiérdemeltél égi jussodból. Koldjál nekünk is kik élünk koldusan.

Nyugodj békén, itt e földön Pihenni úgysem hagyott soha Munkás természeted, mely örökkön Hajlottá gyenge tested oda, Hol már nem lett volna helyed: A háromlábú asztalra... pihenés helyét!

Reggel Te átvárod a felkelő Napot, A léz véred nyugodni nem hagyott. És este is érdemelt nyugalom helyét, Hídegen maradt sokszor fekhelyed. Szerető bilvesed bírva szólj Neked, E lázra, őriő munka lett végzeted.

Nyugodj, nyugodj hát-csendes sírbazárdban, És vigasztal szót, hogyha fájdalomban Próbán hányt sírodnak halmán felzokog. Gondolj ránk ott lent, kik nem felejtünk soha, Gondolj ránk és áldj meg minket szeretett Nagypapa!

— Nőnapjandák. Dezső Gábor szeszerep most énepeit 30 éves jubileumát és ebből az alkalomból két legújabb és legzesebb műveit is zongorapartról fogja el és bármilyen megtűndi szoktak, akik ezidőre egy-keresztenyben hárik. Ilyen még ma a szerzőnek, aki boldog kíváncsisággal várja, hogy jubileuma alkalmából hányan keresik fel egy kis vigasztalást hozó magyar muzsikáért. Dezső Gábor szeszerep címe: Budapest, VIII. Széchy utca 76-B. L. 18.

**H I R K**

— Nagymise október 6-án. Október 6-án d. e. 9 órakor az apátság templomában az aradi vértanúknak nagymise lesz, amelyen az iskolák, egyesületek és a hatóság is megjelennek.

— Az Evangélikus Ifjúsági Egyesület évadnyitó gyűlése. Keddén este az Evangélikus Ifj. Egyesület munkái nyitól közgyűlést tartott, amelynek tárgyszorosaiban szerepeltek a munkaprogramm kijelölése, az énekkar újraszervezése és az új lízárkar megválasztása.

— Akormánytörvényjavaslatotkésztelő mezőgazdaságlépj. varrógép-ékekrépar-részleltelítésrevaló vételéről, amelynek értelmében ezen cikkre részleltelítésre való vételre esetében az a kikötés, hogy az eladó a vételár megfizetéséig az eladott tárgyakra a tulajdonjogot fenntartja, csak akkor hatályos, ha írásba foglalják s az okiratban a részletek fizetésének határidejéről naplár szerint meghatározzák. A tervezet szerint a részleltelítési kedvezmény megvonását a vevő késedelem miatt legfeljebb arra az esetre lehet kikötni, ha a vevő legalább két fizetési részletnek megfelelő és a vételár egy tized részénél nagyobb összeg fizetésével késedelmes. Az ilyen kikötés is csak akkor érvényes, ha szerződésbe foglalják.

— Tanítóképzés János házában. Székely János volt tanítóháza által nyugelombavonulásával megüresedett tanítói állást szeptember 20-ára, vasnapra összehívott választáson a jelölt tanítók gyakorlati énekeinek hiánya miatt nem lehetett kitölteni. Mivel a pályázott tanítók közül Király József nagysimonyi és Hegyi Aladár zalaivánsági tanítóokra senki sem szavazott. Ezért az állást egy évre helyettesítéssel állított be. A helyettesítéssel Jónás Béla alsósági tanító lett megbízva.

— Hirtelen haláleset. Guggér Károly alsósági gazda a Séghegyen volt szőlője előtt kramiföldön kram-pilt szedett, amikor dőben fia ebedét vitt neki, halva talált. Halálát szívvelbűbés okozta.

— Leszakadt a Cincsa hídja. Keddén este 9 óra után a Cellődmők és Kemencsantmárton közötti úton ledő ideiglenes Cincsa híd erős terhelés miatt leszakadt. Ugyanis a régi köhid, betonhídja való átépítés alatt áll és ezért egy ideiglenes hálidit építettek, amelynek teherbíróképessége csak négy tonna körül mozog. Szerencsétlenség az okozta, hogy Schwáb Richárd kapuvári bortereszkedő egyik teherautója teljes rakományával, ahelyen még néhány ember is volt, akart a hídön áthaladni. Az autó sulya még a nyolc tonnát is meghaladta, nem csoda tehát, hogy leszakadt. Szerencse, hogy emberéletben nem esett kár. A balesetért az autózvezető felelős, mert jelező tábla volt kiéve a híd teherbírástára. Az eljárás megindult ellene.

**Szombaton és vasnapra este dísznótoros vacsora a Magyar Király vendégülében**  
Különösen zenéről is gondoskodás történt.

— Tízéltöltőmunkásság Nemeskocuban. A Nemeskocsi Önkéntes Tízéltöltő Egyesület vasnapra délután 2 óra körül a Magyar Király vendégülében színelőddalval egybekötött táncmulatságot rendez. Színelőddalval a Magyar Király című hazalás színelőddal három felvonásban, amelyre mindenki szeretettel meghív a RENDEZÉSÉIG.

— Betűirtók a vonatbakták. A Cellődmőkön Pápa felé haladó egyik személyvonat abakták csütörtökön Kúlsóvár határában eddigi ismeretlen ok miatt betűirtók. A nyomorúság folyamában van.

— Hadirokkantak ügyelmébe. A honvédelmi minisztérium a teljes nyugalomban és ellátásban részesülő hadirokkantak és hadiözvegyek ruházására részesíti. Ez iránti kérelmüket az érdekeltek október 20-ig terjesszék be az illetékes kórházhoz.

— Egy hónap bicikliklubban. Nagy József cellődmőkli lohaszermester öntizenhét hagott kerékpárját még a múlt héten napban ellopják. A csendőrség Markovics Mór személyében elfogta a tolestit, aki leleltépenként illetékes a Cellődmőkli járásbírósnak. A kerékpár-lopójait az enyhítő körülményekre való tekintettel 1 hónapi elzárásba ítélték.

**Eladó egy teljes jókarban lévő szatocszövetberendezés**

Vendékon, amely mindnapan megtekinthető. Papp László Vándor

— Szabályozás a mézszoros-és hentesiparban az alkalmazottak munkaköltségét. Az iparügyi miniszter rendeltel tervezetel készített a mézszoros-és hentesiparban foglalkoztatottak heti 48 órásmunkaidőjéről. A rendelet azonban nem érinti a kizárólag áruállással foglalkoztatott munkaidőjét.

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazon jó rokonoknak, ismerősségeknek, jóbarátoknak, de különösképpen az ipartestület tagjainak, akik feleltelen léteim, illetve apám

**id. Gersei Ferenc**

temetésén megjelentek, ravatalára közreműködtek, vagy virágok helyettek, melyekért bántalmat részlettelkkel együttlen igyekszem, hála közt szöveget mondok

Cellődmők, 1937. szept. 30.  
Özv. Gersei Ferencné és családja.

**VASÁRNAP**

1937. okt. 3-ától okt. 8-ig a következő országos és hónapos vásárokat tartanak a környéken

- 4. Hétfő Öskő Veszprém
- 5. Hétfő Váárosmáskai Vas m. Beled Sopron m. Mihályi Sopron m. Nagykanizsa Zala m. Szombathely Vas m. Mezőkomárom Veszprém m. Jánosváza Vas m. Letenye Zala m. Nagycákány Vas m. Mezőkomárom Veszprém m.
- 6. Szerda Cellődmők Vas m. havi Kiskomárom Zala m. Pápa Zala m. havi
- 7. Csütörtök

**LIGYELEM!**

**Bundát, szörmét**

csak képtelenti szöcskemesterméi vásárokon. Szöcskemesterméi vásárokon. Mindenben megkérlek. Minden darabban garanciát vállalok. Megrendeléseket minden szerdán és csütörtökön felveszek.

Szold és pontos kiszolgálás!

**Szilasy György**  
szöcskemesterméi fióküzlete  
Cellődmők, Szentháromság-tér 5.

elszakított testvéreinket már az erős önmagára talált magyar törzs ölelhesse magához.

# Téli fűtésre

# KÁLYHÁK

legolcsóbban és legnagyobb választékban a

# HANGYA szövetkezetben

kaphatók.

**Brennbergi szén és vágott tűzifa** is állandóan raktáron van.

## SZÍNHÁZ

A múlt számunkban közölték Homonnay István színdarabjának érkezését. Ma már a színtársulat itt van, sőt már előadásokat is láttunk tőlük, a legnagyobb sikerrel. Két előadás zajlott le, két előadást, egy operett és egy komoly színdarab.

### Sárgapitykés közlegény.

Izid — vérg operett, tele dallal, tele táncsal. A mese megszövegezt, amit a színdarabok ígérteknek játékká változtatva, újít tenni. Ez sikerült is, mert szépen és megannyira látták a társadalmi különbség megnyilvánulását.

Ebben a darabban részben a szerencsés szereposztás, részben pedig a tudósokkal a következők emelkedtek ki: Mátyás Mária, Harsányi Ferenc, Erdélyi Kálmán, Buday Mária és Homonnay István.

### A szif és a gödölye.

Egy kép köré bonyolódik a mese. Az öreg Huben (Erdélyi Kálmán) csodá szén áll és a képet könnyen eladni és helyette másolatot készített. Hatáza után gyermekei összevesznek az örökségen és nővérüket Margitot (Darvas Klári) kiakarják személtári és sok bonyolódalom után mégis elő lesz a

kép, mert feleségül megy a kép tulajdonosához. Nem mindennapi mese, de nagyon jó, sőt kiindul a szereplők mind — mind megtették a kötelességüket, sőt nagyon jól tették meg. Anyira jól, hogy legokosabb senki sem kiemelt, vagy mindenki. Elnyújt volt ez az előadás.

### A jövőheti műsor:

okt. 4-én, hétfőn, Szilágyi László:  
**Mesevárás**  
operett, 3 felvonásban.

okt. 5-én, kedden, Kardos Sándor:  
**Csodahajó**  
operett, 3 felvonásban.

okt. 6-án, szerdán, Bónyi Adorján:  
**Elcsérelt ember**  
színdarab, 3 felvonásban.

okt. 7-én, csütörtök  
**Ürüläng szobát keres**  
operett, 3 felvonásban.

okt. 8-án, péntek,  
**A nota vége**  
operett, 3 felvonásban.

okt. 9-én, szombaton,  
**Hulló falevel**  
operett.

# A jövőben bizakodunk és reménykedünk.

A múlt században néhány történet gond nélkül és jól lehetett élni; de most amikor a földművelés és az ipar túlerőre jutott, mindent minden szükségessé és áru fölöslegessé áll rendelkezésre. Minden cikk mégis nagyon drága. A kávé a tengerbe öntik, a diókat bókával etetik, de sok embernek még a legszükségesebb sem telik, mert nincs kezeset és pénzhiány van mindenütt. A sok kongresszus, a végnélküli konferenciák és a túlzottan nagy adóterhek, a nagy adóterhek, a borzalmas háború és rettenetes béke által előidézték súlyos helyzetnek véget vessek.  
Egyetlenegy demokratikus, reális intézmény van, amely által szerencsés esetben bárki is élet alapját hozhatja helyre, vagy indíthatja meg és a rendes életmódját érheti el. Ez a m. kir. osztálybíróság, számos és óriási nyereséggel. Sok ezren biztosítottak már maguknak egy sorozat vétele által gazdaságot és gondtalan életet.  
Október 16-án délelőtt fél 9 órakor

kezdődik az új sorsjáték, ismét 43.000 nyeresémet sorolnak ki, állami felügyelet és ellenőrzés mellett. Minden második sorozat nyer. Nyerhető 400.000, 300.000, 100.000, 70.000, 55.000, 45.000, 40.000, 35.000, 25.000, 20.000, 15.000, 10.000 P. stb., stb. Összesen 9.520.000 P készpénzben. Mindenkinél és minden egyes sorozatjegynek egyenlő a nyeresési esélye. Hivatalos árak az I. osztályra: nyolcdobos 3.50 P, negyeddobos 7 P, fél 14 P, egész 28 P.  
Ajánlatos minél előbb rendelni bármelyik kiskereskedőnél, mert felelősség mellett kötelesek az üzleteket gondosan és diszkrétan kiszolgálni, valamint hivatalos nyereségyegyzőket a házaz után megküldeni. Fő a szerencse, de azt is keresni kell és nem szabad az alkalmat elmulasztani senkinek, mert a szerencse forgandó és többnyire akkor es odajön, amikor és ahol a gond, a baj, a szükség és a legnagyobb hiány, bizni, remélni kell tisztorlátossággal... És a legfontosabb az élet számára!

## PIAC

Aszónál csütörtökön, szeptember 30-án a csütörtöki napi részben az alábbi árak alakultak.

Búza	P	18.00-19.20
szója		18.50-19.20
árpa		17.00-17.50
vetőmag		14.50-15.00
magyar (új cséves)		5.50-5.90
burgonya		2.00-4.00
tojás		0.17-0.18
tej		0.95-1.00
tejfő		0.45-0.50
vaj		2.80-3.00
sajt		2.00-2.20
olaj		0.15-0.20
barba		0.25-0.35
őszdi barack		0.20-0.24
vöröshagyma		0.20-0.24
fehérgyömb		0.03-0.04
szilvacsipka		0.03-0.04
szőlőmag		0.03-0.04
kapocska		0.16-0.17
kalácsoska		0.16-0.19
kereszteska		0.02-0.03
szilva		0.05-0.06
alma		0.75-0.80
dio		0.45-0.50
kamutláb		0.02-0.03
paradicsom		0.23-0.27
karfiol		0.03-0.04
bab		0.07-0.08
hal		0.40-1.00
csirke		1.60-3.00
tyúk		1.50-2.00
kacsa		1.80-2.00
liba		3.50-4.00

## SPORT

Rovartestő: Horváth Ferenc.  
A CVSE MÁR AZ I. FÉLDÖBEN ELINTÉZTE ELLENFELETI CVSE — KSE 4:1 (3:0). Cselekmény. Vezette: Rosenberg J. Pompák társaság, szeptemberi nyelű, versenyzőket nyara. A közlegények félközök és biztosak a dolgukban.  
A Vasutas félidőben feszültebb a hangulat. Közlegény nem ismeri senki. Csak a papír beszél, de az nagyon mond. Négy mérkőzés, nyolc pont 26:4 góllal.  
Közlegény fel a csépek a pályára. A közlegény a bajnokcsapatot csapattal megjelölés tapasztalás. A Vasutas kint erőteljesebb tapasztalás.  
A játékosok eljárnak a következőképp áll fel a két csapat:  
KSE: Vörö — Janszó, Bertesi — Schlöb, Várszegi, Tóvári — Keszei, Maróti, Molnár, Mész, Nagy.  
CVSE: Bogner — Szombathelyi, Falop — Podr, Egervári, Vágóvölgyi — Orvát, Sile, Péntek, Szakos, Strabó.  
Közlegény választ kapta a helyi csapat kezdő nappal szemben. A kezdés rossz. KSE szerzi meg a labdát, de nem megy messze vele. Egervári akad meg a támadás. A közlegények ismét átadják Pénteknek, aki Szabó szökött. Szabó beindított Sile rugja kapura, de a lövés Vörö védi. Kaputörés után ismét a melék jönnek fel. Egervári—Vágóvölgyi—Szabó összejött után a baloldali beindító labdájá kapu felé kavarodás eredményes, amit Orvát támasztva körülbírt 11 méterről góll ér el. Most kezdődött következő, amelyben a CVSE a támadó fél. A 10. percen Péntek közlegények közötti támadás. Ezzel a KSE rohamos. Két szöveglet le ér el, de eredménytelenül. Utána a Vasutas is szövegletet jut, de Orvát beindított a beindító nem tudják értékesíteni. A 20. percben Keszei megélt a jobboldali de közlegények beindított Bogner biztosan fogja. Ezzel ismét a Vasutas rohamos, jó a csütörtök eredménytelen. Végül a 34. percben Szakos megérett a második góllal. Most már beindított a hangulat. Tízperces kezdődött után Sile 16-osról góll fejel. Az agró labda a kapu felé esett a támadó. 3:0. Ezzel vége is lett az első félidőnek.

# MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

izléses kivitelben és olcsó árban készít a

## TURUL-NYOMDA

CELLDŐMÖLK Széchenyi utca 12. Telefonszám: 55.

A második féldobán a közégek is erősen rohamoznak a mégis a 7. percben a Vasutas ér el góll. Péntek báramemelt labdájá szedál a hálóba. Most Osváth vezet támadást, de addig pepecsel, míg elvezik lőle a labdát. A 12. percben Maicz ugrik ki Szombathelyi mellől és a beiragadó Bogar mellett bevágja Közseg egyetlen gójját. Ezután egy telen szarja a játékot. Most megint Osváth ront el helyezet. Ellerben Szabó egész nagyonsá játékol mutat. Bombáz, fejel, sőt még fassól is. Ez a fű bejelen, csak nevelni kell. A mérkőzés végén ismét a Vasutas jön frontba, de az eredmény nem változik.

A játékvizelő nagyon gyenge volt, ilyen képességekkel nem szabadna játékolni.

Ezen a mérkőzésen újra bebizonyosodott, hogy a támadócsop letibe a középcsatár, de bizonyos az is, hogy egy csapat csak két állított és biztos lövő köztvel tud eredményt elérni.

A Vasutasból a védelem megtette a magáét csak a két hávédében van hiba. Szeretnék kelendőmi. Ebből származott a gól is. Bogar sokszor beiragad a kapuban. Hozzá van szokva a régi hávédékhez, mert ott sohaem volt szükség a kitalásra.

A csatársorban Osváth sokat pepecsel és nem tud a labdával kapura hárulni. Süle robetember, de munkája sok esetben eredménytelen, Péntek, bár ő még nem találta lő magát, de félünk, hogy a vét köztvel nem is fogja. Szakos jobb volt mint,

maskor, de ez még semmi. Szabó, őt nevelni és bízlatni kell.

KSE-ből Janzso, Tóvári, Kozel és Maicz voltak jók.

Mihértaris végeit pedig felbujuk a vezetőség figyelmét a csapat figyelemellen-ségére. Arra az utolsó, trágár beszédre, ami egyes játékosok között folyik. Csodálkounk, hogy az egész csapatban egyetlen egy ember nincs, aki ezt szóval lenni. Ha pedig ez megtörtént, igazán sajnáljuk szegény fiúkat, akiknek ilyen beszédet kell vég-hallgatni. Tárlokodjanak a játékosok az ilyen értelem és meggondolatlan szavakkal mert ez is hozzá tartozik a sportszellemhez. A beszéd elárítja az embert!

Egyéb eredmények: Haladás II. - ZTE 1:0 (1:0), T. Vasutas - SzFC II. 1:1 (1:0).

### A bajnokság állása:

1. Közregi SE	5	4	—	1	27:8	8
2. CVSE	3	3	—	—	7:1	6
3. ZTE	4	2	1	1	7:2	5
4. SzFC II.	3	1	2	—	9:4	4
5. Haladás II.	3	2	—	1	4:3	4
6. Múve ZSE	3	—	2	1	6:8	2
7. SzSE II.	3	1	—	2	4:8	2
8. T. Vasutas	4	—	1	3	2:16	1
9. KTK	2	—	—	2	1:4	—
10. SzKE	2	—	—	2	1:14	—

### MAJNUSOR

Ma, vasárnap délután fél 2 órakor a CVSE az SzFC II.-vel Szombathelyen játszza a negyedik bajnoki mérkőzést. Az SzFC II. szereztesy csapat, de ha a fiúk megériik, hogy kezdékn tartják a bajnok-ágókat sítvel játszanak, úgy 2-3 gólos győzelmet arthatnak.

Egyéb mérkőzések: Szentgotthárd - SzSE II., Közreg - Haladás II., ZTE - KTK.

Lapkiadósnak: a Turul Szűretéség kenekecsái Bártényi Bajtári Törzs. Feladó kiadó: Takács Károly. Pómmunkára: Virág Endre.

TURUL-NYOMDA NYOMÁSA, CELLDŐMÖLK.

## "CELLDŐMÖLKI HIRLAP" MENETRENDJE.

Vonatok érkezése és indulása a Celldőmölki állomáson.

Ervényes 1937 október 3-tól

A vonat neve	Érkezés		Honnan?	A vonat neve	Indulás		Hová?
	óra	perc			óra	perc	
személy	4	09	Budapest keleti p. u. (Győrön át)	vegyes személy	4	20	Estertáza - Sopron
motorpótló	5	02	Szombathely	Szombathely	4	29	Szombathely
motor	6	46	Szombathely	Székesfehérvár	5	06	Székesfehérvár
gyors	6	52	Sopron	Zalaegerszeg	5	13	Zalaegerszeg
motor	7	02	Szombathely (csak vasárnap közlekedik)	Győr (Budapest keleti p. u.)	5	22	Győr (Budapest keleti p. u.)
motor	7	20	Veszprém közp. p. u.	Szombathely	6	10	Szombathely
gyorsmotor	8	03	Szombathely	Pápa (vasárnap nem közlekedik)	6	29	Pápa (vasárnap nem közlekedik)
személy	8	10	Győr	Utk. Keszthely	6	54	Utk. Keszthely
motorpótló	8	25	Zalaegerszeg	Győr (csak szombaton közlekedik)	7	08	Győr (csak szombaton közlekedik)
személy	8	28	Szombathely	Budapest keleti p. u. Székesfehérváron át)	8	14	Budapest keleti p. u. Székesfehérváron át)
személy	11	37	Szombathely	Szombathely	8	29	Szombathely
gyors	11	40	Budapest keleti p. u. (Győrön át)	Győr (Budapest keleti p. u.)	8	33	Győr (Budapest keleti p. u.)
személy	11	42	Székesfehérvár	Székesfehérvár	8	36	Székesfehérvár
motor	13	17	Zalaegerszeg-Utk.*	Sopron	8	42	Sopron
"	14	10	Sopron	Szombathely	11	45	Szombathely
vegyes személy	14	17	Pápa (vasárnap nem közlekedik)	Győr	11	46	Győr
személy	14	22	Szombathely	Zalaegerszeg	11	50	Zalaegerszeg
"	15	53	Győr	Estertáza (által. vas. nap közlekedik napján kedd.)	12	58	Estertáza (által. vas. nap közlekedik napján kedd.)
motorpótló	15	56	Zalaegerszeg	Székesfehérvár (Budapest keleti p. u.)	14	27	Székesfehérvár (Budapest keleti p. u.)
személy	17	08	Győr (Budapest keleti p. u.)	Győr - Budapest	14	28	Győr - Budapest
személy	17	09	Székesfehérvár	Tapolca	14	36	Tapolca
gyors	17	44	Szombathely	Szombathely	15	02	Szombathely
vegyes motor	18	45	Sopron	Sopron	17	11	Sopron
személy	19	85	Szombathely	Szombathely	17	14	Szombathely
személy	19	55	Győr (Budapest keleti p. u.)	Győr - Budapest keleti p. u.)	17	14	Győr - Budapest keleti p. u.)
gyors	21	39	Székesfehérvár (Budapest keleti p. u.)	Székesfehérvár	17	55	Székesfehérvár
motorpótló	21	43	Győr (csak vasárnap közlekedik)	Zalaegerszeg - Rédics*	18	64	Zalaegerszeg - Rédics*
személy	22	10	Szombathely-Utk.	Szombathely	20	01	Szombathely
"	22	18	Budapest keleti p. u. (Székesfehérváron át)	Zalaegerszeg	21	18	Zalaegerszeg
"	23	48	Szombathely	Szombathely	21	41	Szombathely
"				Szombathely (csak szombaton közlekedik)	21	49	Szombathely
"				Budapest keleti p. u. (Győrön át)	22	21	Budapest keleti p. u. (Győrön át)
"				Szombathely	22	21	Szombathely
"				Budapest keleti p. u. (Győrön át)	23	57	Budapest keleti p. u. (Győrön át)

\* Zalaegerszeg - Utk. között naponta, Utk. - Celldőmölki között V. 22 - VI. 26-ig és IX. 9-től közli

\* Csak az Zalaegerszeg-Utk. között naponta, Zalaegerszeg - Rédics között V. 22-től - VI. 26-ig és IX. 9-től naponta, VI. 27-től IX. 9-től nem közli.

A "Celldőmölki Hírlap" hirdetesei eredményesek!